&, JCUALES 50N 5US CONSECUEMCIAST
¢ QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMAT
(PUEDEMN ACTUAR SOBRE LA COMSECUEMCIA?

—— —— <]

4 jCONDCEN ORGAMIZACIONES & FERSGHAS
QUETRABAJEN PARL ECIUJCIQNAHLD?EQUIENES?
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Las consecuencias son el |
cierre de PYMES, el

abandono de

emprendimientos, como asi I
sus perdidas de capitales y
afectando a sus trabajadores,
y a los consumidores.
Podemos actuar sobre la
consecuencia.

Si, algunas ONG’s y Empresas

que realizan donaciones. Pero !
no atacan la causa raiz del

problema I

2. ; A QUIENES AFECTA PUNTLALMEMTE?
FLOG COMOCENY ;50N USTEDES?

Afecta a sus trabajadores,
a sus familias, a la
economia nacional. Y
también a los
consumidores de los
productos que estos
ofrecen.

1. PROBLEMA ELEGIRO:

Cierre y perdida de capitales de pymes y '
pequenos emprendedores.

5.;CUALES SOM SUS CALSAS?
i POR QUE SE PRODUCE?
JPUEDEM ACTUAR SCBRE L& CALISAR

| 3. ;EN CUE LUGAR SE DAT

Las causas son las medidas de '7 - - ——
distanciamiento social, el i n - ;
nuevo futuro con estas ! /\ En economias emergentes !
medidas, la poca i q f\ /\

infraestructura tecnolégica y !

sanitaria de los afectados.
PanAmeri s

Podemos actuar sobre la causa I ENERCT" . chubut
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